

ИЗВЕСТИЯ

гор. Москва

29 ДЕК 1943

*100 лет театра
на Урале*

5

СВЕРДЛОВСК, 28 декабря. (По телеф. от соб. корр.). Общественность Свердловска отметила 100 лет существования театра на Урале. 100 лет назад в конце 1843 года в Екатеринбурге был организован первый на Урале профессиональный театр с труппой в восемь человек.

Вчера состоялось городское торжественное собрание работников искусства, совместно с представителями общественных организаций. После доклада театры города показали акты и сцены из своих постановок.

В связи с юбилеем в городе и области проводится ряд мероприятий по повышению творческого уровня театров.